
 

2023 年 7 月吉日 

豊丘小学校児童の保護者 様 

須坂市教育委員会 

 

今年度の水泳授業についてのアンケート調査について（依頼） 

 

 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。保護者の皆様におかれましては、

今年度の豊丘小学校の水泳授業を、高甫小学校のプールで行うことに、ご理解とご協

力を賜り、心より感謝申し上げます。 

 さて、本年度の取り組みについて、保護者の皆様からもご意見等をいただき、今後

の水泳授業の参考にさせていただきたいと考えております。 

 つきましてはお持ちのスマートフォン等で次の二次元バーコードからアクセスし

ていただき、8月 18 日（金）までにご回答くださいますようお願いします。なお、お

手数ですが、お子様の人数分アクセスをお願いします。またオンラインによる回答が

難しい場合は、本用紙に回答を記入いただき、8月 22 日（火）の登校日に学級担任の

先生へご提出ください。 

 

二次元バーコード 

 

 

 

 

 

【アンケート調査項目】 

  

本用紙で回答する場合は、お子さん１人につき１枚ご記入ください。 

問１ お子さんの学年についてお聞きします。 

問１－１ お子さんは何年生ですか。（1つに〇） 

①1年生 ②２年生 ③３年生 ④４年生 ⑤５年生 ⑥６年生 

問２ 今年の水泳授業に関するお子さんの様子についてお聞きします。 

問２－１ 高甫小学校へ移動しての水泳授業は楽しそうでしたか？ 

（１つに〇） 

①楽しそうだった 

②どちらかと言えば楽しそうだった 

③どちらかと言えば楽しくなさそうだった 

④楽しくなさそうだった 
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問２－２ お子さんの泳ぐ力が高まったと思いますか？（１つに〇） 

 

①泳ぐ力が高まったと思う 

②どちらかと言えば泳ぐ力が高まったと思う  

③どちらかと言えば泳ぐ力は高まっていないと思う 

④泳ぐ力は高まっていないと思う 
 

問２－３ 快適に安心して水泳授業を受けている様子でしたか？（１つに〇） 

 

①快適に安心して水泳授業を受けていた 

②どちらかと言えば快適に安心して水泳授業を受けていた 

③どちらかと言えば快適に安心して水泳授業を受けていなかった 

④快適に安心して水泳授業を受けていなかった 
 

問２－４ インストラクターによる授業を来年も受けさせたいですか？ 

（１つに〇） 

①来年も受けさせたい 

②どちらかと言えば来年も受けさせたい 

③どちらかと言えば来年は受けさせたくない  

④来年は受けさせたくない 
 

問３ 今年の水泳授業について、ご意見やご感想をお書きください。 

 

以上でアンケートは終わりです。ご協力ありがとうございました。 


